
Έντυπο αναγγελίας θανάτου δικαιούχου - Revolut Greece​
​

Στις περιπτώσεις όπου απαιτείται Δημοσίευση Διαθήκης ή Πιστοποιητικό Εγγυτέρων Συγγενών 
(Κληρονομητήριο), παρακαλούμε σημειώστε ότι η φόρμα πρέπει να υπογραφεί από όλους τους 

εκτελεστές της διαθήκης ή τους νόμιμους κληρονόμους. 

1.​ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΘΑΝΟΝΤΟΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΌΝΟΜΑ:  

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ:  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  

TIN:  

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ, Αρ.:  

 
2.​ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΑΓΓΕΛΛΟΝΤΟΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:  

ΌΝΟΜΑ:  

ΠΑΤΡΩΝΥΜΟ:  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:  

TIN:  

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ, Αρ.:  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ:  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ EMAIL:  

 
 
 
​
​
​
​
​
​
​



​
Για την αποδέσμευση των κεφαλαίων, παρακαλούμε συμπληρώστε τα παρακάτω:​
  

Δηλωθείς κάτοχος λογαριασμού 

Κωδικός τράπεζας (για τοπικές πληρωμές 
σε GBP) / BIC (για διεθνείς πληρωμές) 

Αριθμός λογαριασμού (για τοπικές πληρωμές σε 
GBP) / IBAN (για διεθνείς πληρωμές) 

Όνομα Τράπεζας  Νόμισμα λογαριασμού 

Αιτιολογία πληρωμής 

 
 
Αυτό το έντυπο πρέπει να υπογραφεί είτε από τους νόμιμους εκπροσώπους του 
θανόντος είτε από έναν εκτελεστή διαθήκης. Παρακαλούμε βεβαιωθείτε ότι έχετε 
διαβάσει προσεκτικά το παρόν έγγραφο πριν από την υπογραφή. Με την υπογραφή 
της παρούσας συμφωνίας, παρέχετε στον Όμιλο Revolut την εξουσιοδότηση:​
  

●​ να προβεί στο κλείσιμο οποιουδήποτε λογαριασμού (ή λογαριασμών) της Revolut 
που ανήκει στον θανόντα (συμπεριλαμβανομένων τυχόν πρόσθετων υπηρεσιών 
που παρέχονται από οποιαδήποτε από τις οντότητες της Revolut εντός του Ομίλου 
Revolut), 
 

●​ να χρησιμοποιήσει οποιοδήποτε ποσό από τον λογαριασμό του θανόντος για την 
εξόφληση τυχόν οφειλόμενων υπολοίπων προς τον Όμιλο Revolut, και 
 

●​ να μεταφέρει τυχόν εναπομείναντα κεφάλαια από τον λογαριασμό του θανόντος στον 
παραπάνω δηλωθέντα λογαριασμό, σύμφωνα με τις επιλεγμένες οδηγίες 
πληρωμής.​
 

Διαχειριστές κληρονομιάς  

Δηλώνω υπεύθυνα ότι:  
●​ Έχω διαβάσει, κατανοήσει και αποδεχθεί τους όρους της παρούσας συμφωνίας. 
●​ Δεν θα εγείρω καμία περαιτέρω αξίωση σχετικά με τον λογαριασμό του θανόντος χωρίς 

προηγουμένως να προσκομίσω αποδεικτικά στοιχεία επικύρωσης διαθήκης ή εγγράφων 
νομιμοποίησης κληρονόμων. 

●​ Είμαι ο νόμιμος δικαιούχος, είτε ατομικά είτε από κοινού με άλλους, του υπολοίπου (ή 
των υπολοίπων) των λογαριασμών του θανόντος στη Revolut. 

●​ Ο δηλωθείς λογαριασμός ανήκει αποκλειστικά σε εμένα/σε έναν από εμάς ή σε 



δικηγόρους που ενεργούν κατ' εντολή μου/μας. 
●​ Εάν οποιοσδήποτε άλλος δικαιούχος δικαιούται μερίδιο αυτών των κεφαλαίων, 

επιβεβαιώνω ότι έχω τη συγκατάθεσή του για τη σύναψη της παρούσας συμφωνίας και 
την είσπραξη των κεφαλαίων εκ μέρους του. 

 

Με την υπογραφή της παρούσας συμφωνίας και την είσπραξη των κεφαλαίων από τον 
λογαριασμό του θανόντος, αναλαμβάνω/ουμε την ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία ή/και δαπάνη 
ενδέχεται να υποστεί ο Όμιλος Revolut ως αποτέλεσμα της εκτέλεσης των οδηγιών μου/μας 
ή/και λόγω της ύπαρξης οποιουδήποτε άλλου προσώπου το οποίο ενδέχεται να έχει νόμιμο 
δικαίωμα επί του μεριδίου των κεφαλαίων που καταβάλλει η Revolut σε εμένα βάσει των όρων 
της παρούσας συμφωνίας. Συμφωνώ/ούμε να αποζημιώσουμε τον Όμιλο Revolut για 
οποιαδήποτε τέτοια ζημία ή/και δαπάνη προκύψει.  

Η παρούσα δέσμευση αποζημίωσης παρέχεται από εμένα τόσο ατομικά όσο και 
υπό την ιδιότητά μου ως διαχειριστής κληρονομιάς του θανόντος.  

 

Ονοματεπώνυμο  Ονοματεπώνυμο 

Σχέση με τον θανόντα  Σχέση με τον θανόντα 

Διεύθυνση  Διεύθυνση 

Υπογραφή  Υπογραφή 

Ημερομηνία  Ημερομηνία 

 
 
​
Νόμιμοι διαχειριστές  

Εάν είστε νόμιμος διαχειριστής (δικηγόρος/συμβολαιογράφος/πληρεξούσιος κ.λπ.) και 
συμπληρώνετε το παρόν έντυπο εκ μέρους της κληρονομιαίας περιουσίας του θανόντος χωρίς 
την προσκόμιση εγγράφου επικύρωσης διαθήκης, παρακαλούμε συμπληρώστε και 
συμφωνήστε με τα παρακάτω:  



●​ Παρέχω/ουμε την παρούσα εγγύηση αποζημίωσης εκ μέρους των ανωτέρω 
προσώπων και επιβεβαιώνω/ουμε ότι έχουμε συμβουλεύσει τον/τους πελάτη/ες μας 
πριν από τη σύναψη της παρούσας δέσμευσης.​
 

●​ Εγγυώμαι/αστε ότι διαθέτουμε την εξουσιοδότηση να ενεργούμε για λογαριασμό των 
ανωτέρω προσώπων, οι οποίοι είναι πελάτες μας.​
 

●​ Επιβεβαιώνω/ουμε ότι τα ανωτέρω πρόσωπα είναι, εξ όσων γνωρίζω/ουμε, οι νόμιμοι 
δικαιούχοι των προαναφερθέντων κεφαλαίων και δεν τελούμε εν γνώσει οποιουδήποτε 
άλλου μέρους που εγείρει αξίωση αντίθετη προς το αίτημα του/των πελάτη/ών μας.​
 

●​ Ενδέχεται να φέρω/ουμε την ευθύνη για οποιαδήποτε ζημία ή δαπάνη υποστεί ο 
Όμιλος Revolut ως αποτέλεσμα ανακρίβειας των ανωτέρω στοιχείων. 

 

Εταιρεία Νόμιμου Διαχειριστή 

Ονοματεπώνυμο Νόμιμου Διαχειριστή 

Υπογραφή Νόμιμου Διαχειριστή  Ημερομηνία 

 
 


